

- 上海开发商更懂上海人,上海物业公司更值得信赖
- 25分钟(108公里)动车,上海人看好“卫星城”
- 国际级商业配套,在无锡照旧享受上海生活
- 城市三大公园环伺,养老生活理想居住环境

养老、置业,2012 买什么才有利



实景图

消费是养老生活中的一部分,但人生养老规划的至高境界是从养老消费中创造价值。故而,人们在养老投资的选择上应更多元化、弹性化、享受化。无疑,“以房养老”是上海人不错的养老选择,这种新型的养老方式凭借其突出的特点备受上海人青睐。

2012,上海人养老、置业,买什么才有利?长泰国际社区或许提供了绝好的养老置业产品,为上海人提供了轻松拥有国际社区的机会。

多元化

三大养老产品之外,“置业养老”更稳健

众所周知,保险、储蓄和养老机构是国内传统三大养老投资产品。数据统计,近80%的上海老人家庭拥有这三项养老产品中的一项。无论是保险还是储蓄都因其稳定的收益成为养老投资的主力,而养老机构则凭借其专业化的养老服务取胜。但此类产品只是人们养老投资的基础,想要升级养老生活的品质,“置业养老”才更值得期待。

首先,置业仍是值得信赖的选择。专家指出,未来10年中国房地产的趋势仍被看好,尤其当市场泡沫被挤出之后潜力无限。据统计,连续5年,上海人以养老为目的的置业行为逐年递增,可见上海人“以房养老”的意识已十分清晰。

其次,在长泰国际社区养老置业更稳健、更具性价比。诚然,任何置业都存在风险,但6000元/平方米的置业价格无疑把风险降至最低。而“国际社区”的发展及规划利好都将助力项目未来发展。

弹性化

异地置业,养老资产“化整为零”

上海人异地养老置业的好处在于能够盘活自己手中的资产。专家指出,目前60岁以上的上海家庭多数拥有1-2套房产,这些老房产一般集中在城市核心腹地,价值极高。

时下,正有一些上海人考虑卖手中多余的一套房产,或将现有的房产用于出租收取稳定的租金,转而到异地选择一些品质更高、规划更好的置业产品,将养老钱化整为零,以异地房产作为养老基础,把多余的资金放到其它养老投资产品中,在不同的领域获取利益。

长泰国际社区恰好迎合了上海人的置业心态。以陈先生为例,其在静安区有一套小两房,将其出租,月租金约5000元左右。但在长泰国际社区贷款买房,他的平均月供才2000元/月,每月可有3000元的盈余,既能投保险,也能用于旅游……一举多得。陈先生表示,养老钱能“化整为零”才更具利益。

享受化

碧云、联洋太贵,上海人养老不如到“无锡碧云”

长泰国际社区由上海本土开发商长甲地产打造,品牌力在市场中有口皆碑,对于上海人而言,异地置业选择本土开发商的产品才更加放心。

目前,上海联洋、碧云国际社区的价格已经处在金字塔尖,仅有少数上海人能够拥有。而长泰国际社区超值的置业价格却让更多上海人圆梦“国际社区”。在长泰国际社区人们不仅能享有公园、享受国际级生活配套及商业,更有社区医院为生活护航。

无疑,长泰国际社区平均6000元/平方米的置业均价仍处于价格洼地,该价格甚至低于普通县城的房价。现在出手长泰国际社区,无疑是上佳机会,错过了碧云、错过了联洋,上海养老置业不应错过长泰国际社区。

◎链接

长泰国际社区 三大体系,价值无限

对长泰国际社区而言,其价值表现为三个方面:

经济价值,通过打造一个与国际接轨、高起点、高品质、高科技含量的成熟国际化社区的持续努力,成为城市国际化发展的主流推动力。25分钟动车享受上海“同城效

应”,“国际社区”利好,未来价值亟待爆发;
社会价值,能与大都市国际化发展进程相吻合,从而成为记载城市发展的一个标志性建筑群。长泰国际社区项目整体规划达百万方,齐集居住、商业及办公三大功能,未来将是助力无锡城市发展的一块重要区域;

人文价值,长泰国际社区尽可能有机融汇各种文化的精髓,形成一个高度文明的、具有国际背景的小区文化。

长泰国际社区 养老、置业两不误

上海人养老意识觉醒,“无锡碧云”提供一站式养老置业机会

- 1、25分钟动车,享“全功能”养老地产;
- 2、三大公园,生活无忧;

- 3、6000元/平方米(13号8楼),轻松养老;
- 4、值得上海人信赖的国际社区价值。

威海路755号文新大厦或将再度举办上海养老、置业专场讲座,名师荟萃,并赠送精美礼品,数量有限。请密切关注项目动态

详情请咨询:400-635-8880 转0



021-57853099

接待中心:宜家家居东、九里河湿地公园以西

开发商:无锡长祥房地产开发有限公司

预售证号:(2011)锡山预销准字第22号 本广告仅供参考,广告中具体确定的内容可作为购房合同附件。以上均为建面。以上均为效果图